



**కాశీనాథ్ కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే కందుల**

**సెప్టెంబర్: 03 మంగళవారం సంపుటి: 28 సంచిక: 211**

# తెలుగువారి గుండె చప్పుడు స్వర్ణీయ వైయస్సార్

**- మాజీ ఎమ్మెల్యే అన్నారాంబాబు**



అగ్ని స్వర్ణం మార్కాపురం(సెప్టెంబర్ 2) : పేద ప్రజల ఆరోగ్యం, రైతుల సంతోషం, మహిళల సాధికారత, విద్యార్థుల శ్రేయస్సు లక్ష్యంగా అభివృద్ధి-సంక్షేమం రెండు ప్రగతి చక్రాలుగా, స్వర్ణీయ డా.వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి సాగించిన స్వర్ణమయ పాలన 'రాజన్న రాజ్యం' పేరుతో చరిత్ర పుటల్లో నిలిచి పోయిందని, మాజీ ఎమ్మెల్యే, వైయస్సార్ కాంగ్రెసు పార్టీ మార్కాపురం నియోజక వర్గ సమన్వయ కర్త అన్నారాంబాబు అన్నారు. డా. వైయస్సార్ 14వ వర్ధంతి సందర్భంగా మార్కాపురం పట్టణంలోని గడియారం సర్కిల్ వద్ద, తూర్పు వీధి జువ్వి చెట్టు వద్ద వైఎస్ఆర్ విగ్రహాలకు పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి ఆయన పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం రాంబాబు మాట్లాడుతూ డాక్టర్ వైయస్ఆర్ పాలన 'రాజన్న రాజ్యం'గా సుస్థిరమయిన సుపరిపాలన ఇచ్చిన జ్ఞాపకాలను మరోసారి గుర్తుచేశారు. రైతుల కష్టాలు, వృద్ధుల దీనావస్థలు, పేదల కన్నీళ్లు స్వయంగా చూసి చలించిన వైయస్సార్ సహృదయత, దయార్థ హృదయం కలిగిన జన హృదయ నేతగా ఆలోచించి... తన సారథ్యంలో 2004, 2009 లో ఏర్పడ్డ రెండు ప్రభుత్వాల్లో దేశంలోనే కాదు, ప్రపంచంలో సైతం ఎక్కడా లేనివిధంగా ప్రతిపక్షాలు సాధ్యం కాదన్న ఉచిత విద్యుత్ పథకంతో పాటు, జలయజ్ఞం, ఆరోగ్యశ్రీ, ఫీ-రీయింబర్స్ మెంట్, పేదలకు ఇళ్ళు, స్త్రీ మూర్తులకు అభయహస్తం, పావలా వడ్డీ రుణాలు ఇలా చెప్పుకుంటూ

**2 తో**

## జనంలో జగన్మొ పై అభిమానం సుస్థిరం

**- ఎమ్మెల్యే తాటిపర్తి**



అగ్ని స్వర్ణం, పెద్దారవీడు: జనంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి, వారితండ్రి స్వర్ణీయ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి పై అభిమానం ఎంత మాత్రం తగ్గలేదని ఎర్ర గొండపాలెం ఎమ్మెల్యే తాటిపర్తి చంద్రశేఖర్ అన్నారు. వైయస్సార్ 14వ వర్ధంతి సందర్భంగా పెద్దారవీడు మండలం దేవరాజు గట్టు గ్రామంలో కో ఆప్షన్ సభ్యులు షేక్ బుజ్జి ఆధ్వర్యంలో జడ్పీటీసీ ఏరువా చలమారెడ్డి, మండల కన్వీనర్ పాలి రెడ్డి కృష్ణారెడ్డి తో

కలిసి వైయస్సార్ విగ్రహానికి పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి పూలమాలలు వేసి నివాళులు ఘటించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే తాటిపర్తి చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ డా.వైయస్సార్ స్మారక పథంలో ఆవిర్భవించిన వైయస్సార్ కాంగ్రెసు ఆయన ఆశయ సాధనలో నిమగ్నమైంది అని అన్నారు. ఆయన ఆకాంక్షలకు, ఆశయ సాధనకు వారసునిగా అదే స్ఫూర్తితో వైయస్సార్ కాంగ్రెసు అధినేత జగన్మోహన్ రెడ్డి సారథ్యంలో మరెన్నో పథకాలను అమలు చేసి దేశంలోనే అందరికీ పార్టీ ఆదర్శంగా నిలిచింది అన్నారు. డా.వైయస్సార్ ఆశయాల సారథులుగా పార్టీ శ్రేణులు అనుక్షణం పనిచేయాలని పిలుపు నిచ్చారు. ప్రతిపక్ష నేతగా డా.వైయస్సార్ అప్పటి అధికార పక్షాన్ని ఎలా ఎదుర్కొన్నారో ఇప్పుడు వైకాపా నాయకులు, కార్యకర్తలు అంతే పోరాట పటిమను ప్రజల కోసం, ప్రజల శ్రేయస్సు కోసం చూపాల్సి వుందని పిలుపు నిచ్చారు. అనంతరం పెద్దారవీడు మండలం ఎస్ కొత్తపల్లి

**2 తో**

## సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేసిన మహనీయుడు స్వర్ణీయ వైయస్సార్



**- వైయస్సార్ వర్ధంతి వేడుకల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే కేపీ**

అగ్ని స్వర్ణం, గిద్దలూరు (సెప్టెంబర్ 2): ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి డాక్టర్ వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి వర్ధంతి సందర్భంగా గిద్దలూరు నియోజకవర్గ పరిధిలోని పలు వైయస్సార్ విగ్రహాలకు మాజీ ఎమ్మెల్యే, గిద్దలూరు వైసీపీ ఇంచార్జి కుండూరు నాగార్జున రెడ్డి

**2 తో**

### కాశీనాథ్ కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే కందుల

మొదటి పేజీ తరువాయి

మార్కాపురం: జనసేన పార్టీ మార్కాపురం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి ఇమ్మడి కాశీనాథ్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా, మార్కాపురం ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణరెడ్డి జనసేన కార్యాలయంలో కాశీనాథ్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మిఠాయి తినిపించి, శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం జనసేన అధ్యక్షుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన రక్తదాన శిబిరం ను ఎమ్మెల్యే కందుల ప్రారంభించారు. అనంతరం డి.డి.పీ రాష్ట్ర వాణిజ్య విభాగం ప్రధాన కార్యదర్శి వక్కలగడ్డ మల్లికార్జున తదితరులు కాశీనాథ్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బీజేపీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి పివి కృష్ణారావు తదితరులు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన వారిలో ఉన్నారు.

### తెలుగువారి గుండె చప్పుడు స్వర్ణీయ వైయస్సార్

మొదటి పేజీ తరువాయి

వైసీఎస్ నేతృత్వం వహించే అమలు చేసే అన్ని వర్గాల ప్రజల్లో చెరగని ముద్ర వేసి, మహానేత గా పేరొందారు. విధిపాత్ర అనూహ్య రీతిలో దివి కేగిన వైయస్సార్ చిరస్మరణీయులని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు చిర్రంపల్లె బాల మురళీకృష్ణ, షేక్ ఇస్మాయిల్, చాతరాజుపల్లి శ్రీనివాస్, గొలమూరు శ్రీనివాసరెడ్డి, డాక్టర్ కనకదుర్గ, గుంటక వెంకటరెడ్డి, చెంచెరెడ్డి, రంగస్వామి, శ్రీనివాస్, నగేష్, నాగేశ్వరరావు, బాబి, రోజ్ లిడియా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### జనంలో జగన్నన్న పై అభిమానం సుస్థిరం

మొదటి పేజీ తరువాయి

గ్రామంలో నీటి గుంతలో పడి మృతి చెందిపోస్తున్నారని నిమిత్తం మార్కాపురం జిల్లా వైద్యశాలలో ఉన్న విద్యార్థుల కొత్తపల్లి శివ, ఆరవీటి ఏడుకొండలు, కొత్తపల్లి మను మృతదేహాలను సందర్శించి వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి వారికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమాలకు మండల వైయస్సార్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు భారీ ఎత్తున తరలివచ్చారు.



# గేదెను చంపి తిన్న పెద్ద పులి

అగ్ని న్యూస్, మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 2) : మండలం లోని గొట్టిపడియ పంచాయతీలోని అక్కచెరువు తండా అటవీ ప్రాంతంలో మేతకు వెళ్ళిన గేదెను, పెద్దపులి చంపి తిన్నట్లు గుర్తించారు. ఆదివారం మేత కోసం వదలడంతో రాత్రి ఇంటికి రాకపోవడం, ఉదయం కూడా గేదె ఇంటికి రాకపోవడంతో పశువుల కాపరులు అడవిలో గాలించారు. పులి దాడి చేసి చంపి తిన్నట్లు గుర్తించిన గ్రామస్థులు, అటవీ అధికారులకు సమాచారం అందించారు. దీంతో అటవీశాఖ అధికారులు సంఘటనా స్థలానికి చేరుకుని పులి కాలి గుర్తులను గుర్తించి, వాటి నమూనాలు సేకరించారు.

### సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేసిన మహనీయుడు స్వర్ణీయ వైయస్సార్

మొదటి పేజీ తరువాయి

పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళి అర్పించారు. మొదటగా కంభం పట్టణంలోని కందులాపురం సెంటర్లో ఉన్న వైస్సార్ విగ్రహానికి నివాళి అర్పించారు. అనంతరం బేస్తవారిపేట పట్టణంలో ఉన్న వైస్సార్ విగ్రహానికి, గద్దలూరు పట్టణం రాచర్ల గేట్ దగ్గర ఉన్న వైస్సార్ విగ్రహానికి, రాచర్ల పట్టణంలోని వైస్సార్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళి అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా నాగార్జున రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలుగు ప్రజల గుండె చప్పుడు.. అపర భగీరథుడు, మహానేత డాక్టర్ వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి అను అన్నారు. సంక్షేమానికి కొత్త భాష్యం చెబుతూ అభివృద్ధినిపరుగులు పెట్టిస్తూ, రామ రాజ్యాన్ని తలపించింది ఆయన పాలన లోనే అన్నారు. ఇచ్చిన ప్రతి హామీని తూచా తప్పకుండా అమలు చేయడమే కాకుండా, ఇవ్వని హామీలనుకూడా ప్రజలకు అందించిన గొప్ప నేత అని తన పాలనా కాలంలో వ్యవసాయం, ఇరిగేషన్, ప్రజారోగ్యం, విద్యా రంగాలకు పెద్దపీట వేసి ప్రజల హృదయాల్లో చిరంజీవి అయ్యారు వైఎస్సార్ అని కొనియాడారు. ఆయన మరణించి ఏళ్లు కావొస్తున్నా.. తెలుగు ప్రజల స్మృతిపథంలో మాత్రం ఇంకా నిలిచేస్తారనీ, అచ్చ తెలుగు పంచెకట్టు, చెరగని చిరునవ్వు, ప్రతి ఒక్కరిని పేరు పేరునా నమస్తే నమస్తే అంటూ పలకరించే ఆ పిలుపు ఇంకా ప్రతి ధ్వనిస్తూనే వుందని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేసిన మహనీయుడు వైస్సార్ అని, దేశం కనీవినీ ఎరుగని స్థాయిలో సంక్షేమ పాలనను అందించారు వైస్సార్ అని అన్నారు. ముఖ్యంగా జలయజ్ఞం, ఆరోగ్యశ్రీ, 108, ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ వంటి కార్యక్రమాలు వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ని ప్రజలకు దగ్గర చేశారున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ పరిధిలోని వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



# కంటతడి పెట్టిన డీకూవో సుభద్ర

అగ్ని న్యూస్, మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 2): పెద్దారవీడు మండలం లోని ఎస్ కొత్తపల్లి గ్రామంలో ఆదివారం పంట కుంటలో పడి మృతి చెందిన విద్యార్థుల మృతదేహాలను పోస్టుమార్టం నిమిత్తం మార్కాపురం జిల్లా వైద్యశాలకు తీసుకొచ్చారు. దీంతో ఒంగోలు నుంచి అక్కడకు చేరుకున్న జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి సుభద్ర విద్యార్థుల మృతదేహాలను చూసి కంటతడిపెట్టారు. తల్లిదండ్రులను ఓదార్చి వైద్యం చెప్పారు.



# కృష్ణ లంక ఏరియాలో పర్యటించిన జగన్

అగ్ని న్యూస్, విజయవాడ (సెప్టెంబర్ 2) : వైయస్సార్ కాంగ్రెసు పార్టీ అధ్యక్షుడు వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సోమవారం నగరంలోని కృష్ణ లంక ఏరియాలో పర్యటించారు. పులివెందుల పర్యటన ముగించుకుని విజయవాడ చేరుకున్న ఆయన వరద ప్రాంతాల్లో పర్యటించి బాధితులను పరామర్శించారు. కృష్ణలంక ఏరియాలో రిటైనింగ్ వాల్ దగ్గర కృష్ణా నది ప్రవాహాన్ని పరిశీలించారు. మీరు సీఎంగా ఉన్న సమయంలో కట్టించిన రిటైనింగ్ వాల్ వల్లే మా ప్రాణాలు నిలిచాయని వైఎస్ జగన్ కృష్ణలంక వాసులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రిటైనింగ్ వాల్ లేకపోతే పూర్తిగా మా జీవితాలు అతలాకుతలం అయ్యేవని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు సహాయ చర్యల్లో అండగా ఉంటాయని వైఎస్ జగన్ భరోసా ఇచ్చారు.

**వైఎస్ఆర్ వర్ధంతి వేడుకలలో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే ఉడుముల**



అగ్ని న్యూస్,మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 2): దివంగత మహానేత డాక్టర్ వైఎస్ రాజ శేఖర్ రెడ్డి 14వ వర్ధంతి వేడుకలు సోమవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. చిన్నారి కట్ల జంక్షన్ లో వైయస్సార్ విగ్రహాలకు పార్టీ శ్రేణులు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మొరబోయిన మురళి కృష్ణ , జడ్పీటీసీ అ క్షిదాసరి ఏడుకొండలు , మండల పార్టీ కన్వీనర్ మారా శంకర్ రెడ్డి , జే సి ఎస్ కన్వీనర్ సురవరపు పెద్ద వెంకటరెడ్డి , విద్యార్థి విభాగం జిల్లా కార్యదర్శి ఏలూరి సంజీవ్ రెడ్డి , సర్పంచ్ గోసుల వెలుగొండయ్య , ఉడుముల వెంకటరెడ్డి , వెంకటరావు , బ్రహ్మరెడ్డి , బాల వెంకటరెడ్డి , ఉడుముల నరేంద్రరెడ్డి , ఏలూరి శేషిరెడ్డి , పార్టీ ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.

**వేగినాటి కోటయ్య సేవలు తరతరాలకు ఆదర్శం**



అగ్ని న్యూస్,యర్రగోండపాలెం (సెప్టెంబర్ 2): పట్టణంలో స్వర్ణీయ వేగినాటి కోటయ్య వర్ధంతిని యర్రగోండపాలెం నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇంచార్జ్ గూడూరి ఎరిక్షన్ బాబు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా వేగినాటి కోటయ్య స్వగృహంలో వారి చిత్రపటానికి ఎరిక్షన్ బాబు పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం పట్టణంలో ఎరిక్షన్ బాబు, కోటయ్య అభిమానులు, కూటమి నాయకులు భారీ ర్యాలీగా వేగినాటి కోటయ్య విగ్రహాలకు పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. పట్టణంలోని పంచాయతీ కార్యాలయంలో వేగినాటి కోటయ్య వర్ధంతి సభ ఘనంగా నిర్వహించారు. సభ అనంతరం ర్యాలీగా బయలుదేరి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో పెషేంట్లకు పండ్లు, బిట్టలు పంపిణీ చేశారు. ఆసుపత్రి ప్రాంగణంలో ఎరిక్షన్ బాబు మొక్కులను నాటారు. ఎరిక్షన్ బాబు మాట్లాడుతూ స్వర్ణీయ వేగినాటి కోటయ్య మరణించి 34 సంవత్సరాలైనా ఇప్పటికీ ఆయనను ఈ ప్రాంతం తలచుకుంటుంటే ఈ ప్రాంత అభివృద్ధికి వేగినాటి కోటయ్య సేవలు గుర్తు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. వేగినాటి కోటయ్య ఆశయాలను కొనసాగిస్తామని ఎరిక్షన్ బాబు తెలిపారు. వేగినాటి కోటయ్య వర్ధంతి కార్యక్రమంలో ఆయన తనయుడు శ్రీనివాస్, యర్రగోండపాలెం నియోజకవర్గ టీడీపీ కూటమి నాయకులు, కోటయ్య అభిమానులు భారీగా పాల్గొన్నారు.

**వరదల పట్ల నియోజకవర్గ ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి - ఎరిక్షన్ బాబు**



అగ్ని న్యూస్,యర్రగోండపాలెం (సెప్టెంబర్ 2): నియోజకవర్గంలో వర్రాల కారణంగా వరదల ఉధృతి కొనసాగుతున్న నేపథ్యంలో నియోజకవర్గ ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని యర్రగోండపాలెం నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇంచార్జ్ గూడూరి ఎరిక్షన్ బాబు కోరారు. చెరువులో కుంటలు,వాగులలో విద్యార్థులు ఈతకు వెళ్లకుండా చూడాలని తల్లిదండ్రులను కోరారు. వర్షం పడుతున్న సమయంలో కరెంటు స్తంభాలను, మరే ఇతర కరెంటు పనిముట్లను తాకవద్దని సూచించారు. యర్రగోండపాలెం నియోజకవర్గ ప్రజల అత్యవసర సహాయం కోసం నియోజకవర్గ కేంద్రంలో కంట్రోల్ రూమ్ ను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందిని చరవాణి నెం-9398818629 ను, జిల్లా కేంద్రంలో 1077 ను

సంప్రదించాలని తెలిపారు. అధికారులు 24 గంటలు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటారని ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. ప్రజలు తుఫాను కారణంగా ఎటువంటి ఇబ్బంది కలిగిన వెంటనే అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలని ఎరిక్షన్ బాబు కోరారు.

**వైయస్సార్ కు నివాళులు అర్పించిన జిల్లా అధ్యక్షుడు జంకె**



అగ్ని న్యూస్,ఒంగోలు (సెప్టెంబర్ 2): ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వర్ణీయ డాక్టర్ వైయస్ రాజశేఖరరెడ్డి వర్ధంతి సందర్భంగా సోమవారం వైఎస్ఆర్పి జిల్లా అధ్యక్షులు, ఏపీఐఐసీ మాజీ చైర్మన్, మార్కాపురం మాజీ శాసనసభ్యులు జంకె వెంకట రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నివాళి అర్పించారు. ఒంగోలు పట్టణంలోని చర్చి సెంటర్ వద్ద, జిల్లా పార్టీ కార్యాలయం లో, ఒంగోలు నగరం లోని పలు ప్రదేశాలలో వర్ధంతి కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్న ఆయన నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఒంగోలు నగర అధ్యక్షులు కటారి శంకర్, కాకుమాను రాజశేఖర్,బొట్ల సుబ్బారావు, గోపి రెడ్డి గోపాల్ రెడ్డి, బదుగు ఇందిర, సువర్ణ ,నగర అధ్యక్షురాలు కొర్రపాటి శ్రీను, గుజ్జల వెంకటేశ్వర్లు, స్వామిరెడ్డి,ఎస్సే మీరావలి, భూమిరెడ్డి రమణమ్మ, సుతారం శ్రీను,దాసరి కరుణాకర్, ముళ్ళంగి రవీంద్రారెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, ఎన్.కె నాగూర్, నరాల రమణారెడ్డి, పండిట్ జేమ్స్ క్రాంతి కుమార్, స్వరూప్, వాల్మీకి సంఘం కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ నల్లబోతుల కొండయ్య, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో ఆర్ ఎస్ ఎస్ సేవలు



అగ్ని న్యూస్, విజయవాడ (సెప్టెంబర్ 2): వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో ఆర్ ఎస్ ఎస్ సేవకులు తమ అమూల్యమైన సేవలను అందించారు. విజయవాడ లో కురుస్తున్న వర్షాల కారణంగా లోతట్టు ప్రాంతాల ప్రజలకు నిత్యావసర సరుకులను చేరవేసే సేవా కార్యక్రమాలలో జన సంక్షేమ సమితి పేరు మీద రాష్ట్రీయ స్వయం సేవక్ సంఘ స్వయం సేవకులు చురుగ్గా పాల్గొని వరదలో చిక్కుకున్న ప్రజలకు సహాయ సహకారాలు అందించారు.

# పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా రక్తదాన శిబిరం



అగ్ని న్యూస్, రాచర్ల (సెప్టెంబర్ 2): రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా రాచర్ల మండలంలో జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాచర్ల స్పందన స్కూల్ ఆవరణంలో రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా గిద్దలూరు ఎమ్మెల్యే ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి, జనసేన ఇన్చార్జ్ బెల్లంకొండ సాయిబాబు లు పాల్గొని కేక్ కట్ చేసి అభిమానులకు తినిపించారు. రక్తదాన శిబిరంలో రక్తదానం చేసిన యువ తను అభినందిస్తూ వారికి ప్రసంశా పత్రాలను అందచేశారు. అనంతరం అనుమల పల్లె గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన 53 కేజీల కేక్ ను కట్ చేసి, అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

**వ్రవంచం ఇప్పుడు మీ చేతిలో :**

# ఘనంగా పవన్ కళ్యాణ్ జన్మదిన వేడుకలు



## - పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే ముత్తుముల, జనసేన ఇన్చార్జ్ బెల్లంకొండ

అగ్ని న్యూస్, గిద్దలూరు (సెప్టెంబర్ 2): రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్ పుట్టిన రోజు వేడుకలు గిద్దలూరు లో ఘనంగా నిర్వహించారు. పట్టణంలోని అన్న క్యాంటీన్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన వేడుకల్లో గిద్దలూరు ఎమ్మెల్యే ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి, జనసేన ఇన్చార్జ్ బెల్లంకొండ సాయిబాబు పాల్గొని కేక్ కట్ చేసి అభిమానులకు తినిపించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత వైసీపీ పాలనలో రాష్ట్రంలో నెలకొన్న రాక్షస పాలనను అంత మొందించటంలో పవన్ కళ్యాణ్, నారా చంద్రబాబు నాయుడుకి అండగా నిలబడి రాష్ట్రంలో ఎన్నియే కూటమిని అధికారంలోకి తీసుకొచ్చారని, రాష్ట్రంలో గ్రామాల అభివృద్ధి ప్రజా సంక్షేమమే లక్ష్యంగా కృషి చేస్తున్న పవన్ కళ్యాణ్ కి గిద్దలూరు నియోజకవర్గ ప్రజలందరి తరువున హృదయపూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు ఈ కార్యక్రమంలో నగర పంచాయతీ చైర్మన్ పాముల వెంకట సుబ్బయ్య, జడ్పీటీసీ బుడతా మధుసూదన్, మండల అధ్యక్షులు మార్తాల సుబ్బారెడ్డి, సయ్యద్ శానేశా వలి, బీజేపీ నాయకులు జేవి నారాయణ, పిడతల రమేష్ రెడ్డిజనసేన నాయకులు లంకా నరసింహా రావు, ఉదయగిరి మల్లిఖార్జునరావు, మరియు గిద్దలూరు పట్టణ కౌన్సిలర్లు టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

## అధిక వర్షాలకు ఉద్యాన పంటలు తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై రైతులకు అవగాహన



అగ్ని న్యూస్, యర్రగోండపాలెం (సెప్టెంబర్ 2): రాష్ట్రంలో అధికంగా వర్షాలు కురుస్తున్న నేపథ్యంలో ఉద్యాన పంటలలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై సోమవారం ఉద్యాన శాఖ అధికారి పి.ఆదిరెడ్డి మండలంలోని బోయలపల్లి, గురిజేపల్లి గ్రామాల్లో పర్యటించి రైతులకు వివరించారు. మిరప పంటలు మొక్కలు తేరుకున్న వెంటనే 19:19:19 5 గ్రా. మరియు సూక్ష్మ పోషకాల మిశ్రమం ఐదు గ్రాములు ఒక లీటర్ నీటికి చొప్పున కలిపి ఐదు రోజుల వ్యవధిలో రెండుసార్లు పిచికారి చేయాలని తెలిపారు. వేరు పురుగు ఆశించకుండా కాపురక్ష కోర్టెక్ మూడు గ్రాములు ఒక లీటర్ నీటికి చొప్పున కలిపి మొక్కల మొదల్లో పోయాలని నేల అదునుకు వచ్చిన వెంటనే గొర్రు వేసి అంతర కృషి చేస్తే వెంటనే ఆరుతుందని పైపాటుగా ఎకరానికి 14 35 14 50 కిలోలు వెంటనే వేయాలని సూచించారు. 30లో కాండంకులు వేరుకొల్లు తెగులు రాకుండా రీడీ మిల్ రెండు గ్రాములు లేదా అలియాట్ రెండు గ్రాములు లీటర్ నీటికి చొప్పున కలిపి మొక్క మొదల్లో పోయాలని తెలిపారు. 19:19:19 5 గ్రా. మరియు సూక్ష్మ పోషకాల మిశ్రమం ఐదు గ్రాములు ఒక లీటర్ నీటికి చొప్పున కలిపి ఐదు రోజుల వ్యవధిలో రెండుసార్లు పిచికారి చేయాలని తెలిపారు. అరటిలో సిగబోక మచ్చ తెగులు రాకుండా ముందు జాగ్రత్త చర్యగా సాఫ్ 2.5 గ్రా. లీటర్ నీటికి చొప్పున కలిపి పిచికారి చేయాలని రైతులకు సూచించారు.

అగ్ని దిన పత్రికలో మీ ఇష్టమైన వారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలపండి కేవలం 499/- మాత్రమే only soft copy

**వర్షాలకు దెబ్బతిన్న పంటలను పరిశీలించిన ఏవో బుజ్జి బాయి**



అగ్ని న్యూస్, పెద్దారవీడు (సెప్టెంబర్ 2): మండల వ్యవసాయ అధికారిని కే బుజ్జి బాయి మండలంలోని పలు గ్రామాలలో ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు ఏమైనా పంటలు పాడైపోయాయా లేదా అని పరిశీలించారు. మండలంలోని పెద్దారవీడు గ్రామం బి. చర్లపల్లి గ్రామం, ఎస్ కొత్తపల్లి గ్రామాలను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మండల వ్యవసాయ అధికారిని పలు పంట పొలాలను సందర్శించి పత్తి పంట పొలాల్లో నీరు నిలవడం గమనించారు. అనంతరం రైతులతో మాట్లాడుతూ పంట లోని నీటిని తీసివేసి అంతరకృషి చేసి పొలం ఆరేలా చూసు కోవాలన్నారు. ఏ ఏ పంటలకు ఏ ఏ ధమైన మందులు వాడాలో రైతులకు సూచనలు చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దారవీడు మండల వ్యవసాయ అధికారిని కే. బుజ్జి బాయి గారు గ్రామ వ్యవసాయ సహాయకులు మరియు రైతులు పాల్గొన్నారు.

**పవన్ కళ్యాణ్ జన్మదిన వేడుకలలో పాల్గొన్న ఎరిక్షన్ బాబు**



అగ్ని న్యూస్, యర్రగొండపాలెం (సెప్టెంబర్ 2): పట్టణంలోని బస్టాండ్ ఎదురు డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ జన్మదినం సందర్భంగా యర్రగొండపాలెం జనసేన పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వేడుకలలో యర్రగొండపాలెం నియోజకవర్గం టిడిపి ఇన్చార్జ్ గూడూరి ఎరిక్షన్ బాబు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జనసేనాని పవన్ కళ్యాణ్ కు కేక్ కట్ చేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం జనసేనికులకు కేకును తినిపించారు. కార్యక్రమంలో జనసేన, టిడిపి, బిజెపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.





**తక్కువ పెట్టుబడి.. ఎక్కువ భూమి..  
అత్యధిక ఆదాయం...**

**60 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో**

గజం కేవలం

**746/-**

రూపాయిలు మాత్రమే

మార్కాపురం మునిసిపాలిటీ కి మరియు తర్లుపాడు మండల కేంద్రానికి చేరువలో ఉన్న ఏకైక ఎర్ర చందనం ఫార్మ్ ల్యాండ్ వెంచర్

మరింత సమాచారం కొరకు సంప్రదించండి  
**+91 9111 822 822**

30 అడుగుల రోడ్లతో, మెరుగైన సదుపాయాలతో, రెండు వైపులా హైవేని కనెక్ట్ చేసే ఆర్ & బి రోడ్లను కలిగిన ఏకైక ఎర్ర చందనం ఫార్మ్ ల్యాండ్ వెంచర్.

కంపెని డైరెక్టర్స్: మేడం సత్యనారాయణ,  
దొంతిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, జవ్వాజి సాయికృష్ణ

**వర్షాల నేపథ్యంలో సస్యరక్షణ చర్యలపై రైతులకు అవగాహన**



అగ్ని న్యూస్, మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 2): మండలంలోని పలు గ్రామాలలోని నీటి మునిగిన ప్రత్తి, మిరప, కూరగాయలు వంటి వైద్యను ఏవో దేవి రెడ్డి శ్రీనివాసులు, హెచ్ ఓ రమేష్ లు సోమవారం పరిశీలించారు. ఇందులో భాగంగా గత కొన్ని రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షానికి రైతులు తమ పొలాల యందు చేపట్టవలసిన సస్యరక్షణ చర్యల గురించి రైతులకు వివరించారు. ప్రధానంగా మిరప పంటలో నీరు ఆగితే వర్షం ఆగిన వెంటనే పొలంలో ఉన్న నీటిని బయటికి పంపించాలని, వాటిపోయిన మొక్కలను జాగ్రత్తగా నిలబెట్టి మొదలు చుట్టూ మట్టిని ఎగడ్రాయాలని తెలిపారు. మిరప మొక్కలు ఉరకలేత్తి, తలలు వాల్చినట్లైతే 10గ్రాముల యూరియా లీటర్ నీటికి కలిపి వారంలో రెండు సార్లు పిచికారి చేయాలని వివరించారు. మిరపలో బ్యాక్టీరియా ఆకుమచ్చ, కానోఫెరా వంటి తెగుళ్లు ఆరించే అవకాశం ఉన్నదని వాటి నివారణకు 1 లీటరు నీటికి 3 గ్రాముల కాపర్ ఆక్సి క్లోరైడ్ 10 లీటర్ల నీటికి ఒక గ్రాము స్ప్రేస్టో మైసిన్ పిచికారి చేయాలని వివరించారు. ఈ క్షేత్ర పర్యటనలో తిప్పాయపాలెం, చింతకుంట, భూపతిపల్లి ఆర్.యస్.కె సిబ్బంది శివ శంకర నాయక్, వెంకటేశ్వర రెడ్డి, రమణి ఆయా గ్రామాల రైతులు పాల్గొన్నారు.

**భారీ వర్షాల తో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి**



**- నగర పంచాయతీ కమిషనర్ వెంకట దాసు**

అగ్ని న్యూస్, గిద్దలూరు (సెప్టెంబర్ 2): నల్లమల్ల అటవీ ప్రాంతంలో కురిసిన భారీ వర్షాలకు ప్రకాశం జిల్లా గిద్దలూరు పట్టణంలో సగిలేరు వాగు ప్రవహిస్తున్న సందర్భంగా గిద్దలూరు నగర పంచాయతీ కమిషనర్ వెంకట దాసు ప్రజలకు సూచనలు జేశారు. కొండపేట జగనన్న లేబర్ కాలనీ లో నివాసముండే ప్రజలు వాగు దాటే సమయంలో జాగ్రత్తగా ఉండాలని సూచించారు. కొంతమంది పిల్లలు సరదాగా ఈతకు వస్తారని పిల్లల పట్ల తల్లిదండ్రులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ప్రస్తుతం ఎవరు ఈతకు వెళ్లరాదని హెచ్చరించారు. ముందస్తు జాగ్రత్తలుగా ఎటువంటి సంఘటనలు జరగకుండా పోలీసులు, రెవెన్యూ సిబ్బంది సచివాలయ సిబ్బంది పర్యవేక్షణ జరుపుతున్నారని తెలిపారు.

08596 - 223005  
8790373006

**బాలాజి ఇన్ లాడ్జ్**  
**A.C. Dining Hall**

మార్కాపురం, ప్రకాశంజిల్లా



### ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ జన్మదిన సందర్భంగా అన్నదానం



అగ్ని న్యూస్, మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 2): పట్టణం నందు జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు ఉప ముఖ్యమంత్రి కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్ జన్మదిన సందర్భంగా జనసేన నాయకులు సయ్యద్ సాదిక్, మిర్జా అబిద్ అధ్వర్యంలో గాంధీ పార్క్ వద్ద భవన నిర్మాణ కార్యక్రమాలకు డాక్టర్ సీతమ్మ అన్నదాన కార్యక్రమానికి మార్కాపురం శాసనసభ్యులు కందుల నారాయణరెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని అన్నదాన కార్యక్రమం ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కాపురం బీజేపీ ఇంచార్జ్ పివి కృష్ణారావు, జిల్లా కార్యదర్శి తిరుమల శెట్టి వీరయ్య, జనసేన పార్టీ నాయకులు పేరూరి రమేష్, షేక్ కాసిం వలి (సోను), భువనగిరి ఏడుకొండలు, షేక్ హుస్సేన్, డి ఖాసిం, షేక్ తాజ్ హుస్సేన్, తెలుగుదేశం నాయకులు ఎమ్ హెచ్ పి ఎస్ మార్కాపురం పట్టణ అధ్యక్షులు యం.జాబీర్, ఈవీఎల్, ఏం రంగస్వామి, నందం శేఖర్, షేక్ కరీముల్లా, షేక్ మహమ్మద్, మేడికొండ వెంకటేశ్వర్లు, జనసేన, తెలుగుదేశం నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

### ఘనంగా వైయస్సార్ వర్ధంతి వేడుకలు



అగ్ని న్యూస్, పెద్ద దోర్నాల (సెప్టెంబర్ 2): రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో స్థిరస్థాయిగా ప్రజల గుండెల్లో నిలిచిపోయిన వ్యక్తి వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి అని సర్పంచ్ చిత్తూరు హాంక అన్నారు. సోమవారం స్థానిక నటరాజ్ సెంటర్లో 15వ వర్ధంతి సందర్భంగా వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి కాంశ్య విగ్రహానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచి చిత్తూరు హాంక వైయస్సార్ పార్టీ నాయకులు గుమ్మ యల్లైష్ మాట్లాడుతూ పాదయాత్ర తో రాష్ట్రంలో పర్యటించి రాష్ట్రంలో జలయజ్ఞం ద్వారా ఎన్నో ప్రాజెక్టుల నిర్మాణం చేపట్టి కరువును తరిమేసి, రైతులకు అండగా నిలిచారని, బీడు వారిని భూములలో పంటలు పండించుకునేలా చేసిన ఘనత రాజన్నకు దక్కిందన్నారు. గుండె సంభందిత వ్యాధులతో మృత్యువాత పడుతున్న వారికి ఆరోగ్యశ్రీ ద్వారా కాపాడి, 108,104 వంటి వైద్యసేవలు అందించిన ప్రజలు మెచ్చిన దాక్టర్ గా చరిత్రలో నిలిచి పోయారన్నారు. రుణమాఫీ, పేదలకు భూ పంపిణీ, రైతులకు ఉచిత విద్యుత్తు, విద్యార్థులకు విదేశీ విద్య, ముస్లీం మైనార్టీలకు రిజర్వేషన్ సౌకర్యం అందించడం ఆయన పరిపాలన దక్షతకు నిదర్శనమని అన్నారు. రాజన్న స్మారితో జగనన్ను కూడా ప్రజారంజక పాలన అందించారని, జగనన్ను ఐదేళ్ళపాలనలో అన్ని కులాలకు అన్నివర్గాల ప్రజలకు ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలను అందించారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఉపాధ్యక్షులు యక్కంటి వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, సచివాలయం కన్వీనర్ గుండారెడ్డి రమణారెడ్డి, చిట్టే వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి మాజీ ఎంపీటీసీ రావి క్రింది రామారావు, గుడిపాడు సర్పంచి వల్లపునేని పవన్ కుమార్, మాజీ సర్పంచి యక్కంటి లింగారెడ్డి, టౌగ్గలపల్లి రమేష్ మాజీ ఎంపీటీసీ పళ్ళ మల్లికార్జునరావు సొసైటీ ప్రెసిడెంట్ సిహెచ్ యోగిరెడ్డి, చిట్టూరు రామకృష్ణారెడ్డి, వెన్న వెంకటేశ్వర్, రెడ్డి, మండల రమణయ్య అల్లు రాంభూపాల్ రెడ్డి లాలు నాయక్ దొండేటి కృష్ణారెడ్డి మొద్దు తిరుపతిరావు వైఎస్ఆర్పి నాయకులు వైఎస్ఆర్ అభిమానులు జగన్ అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ప్రత్తి పంటలను పరిశీలించిన వ్యవసాయ అధికారి జవహర్ లాల్ నాయక్



అగ్ని న్యూస్, పెద్ద దోర్నాల, (సెప్టెంబర్ 02): గత రెండు రోజులుగా ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షాలకు మండల పరిధిలోని చిలకచర్ల, కొత్తూరు గ్రామ లో మండల వ్యవసాయ అధికారి డి జవహర్ లాల్ నాయక్ సందర్శించారు. ప్రత్తి పంటను సందర్శించి గత రెండు రోజులు నుండి కురుస్తున్న వర్షాలకి పంటలు దెబ్బ తినకుండా పొలాల లో నిల్వ ఉన్న నీటిని కాలువల ద్వారా తీసివేసి పై పాటుగా ఎకరానికి 20 కేజీల యూరియా మరియు 10 కేజీల ఫోటాష్ ఎరువులు వేయాలని తెలిపారు. అలాగే ఈ పంట నమోదును ప్రత్తి పంటను చేసుకోవాలని తెలియజేశారు ఈ సంఘర్షణలో ఆయా గ్రామాల రైతులు వ్యవసాయ సహాయకులు పాల్గొన్నారు.

### ఘనంగా పవన్ జన్మదిన వేడుకలు



అగ్ని న్యూస్, రాచర్ల (సెప్టెంబర్ 2): ఆంధ్రప్రదేశ్ డిప్యూటీ సీఎం, జనసేన అధినేత కొణిదెల పవన్ కళ్యాణ్ జన్మదిన వేడుకలు రాచర్ల జనసేన పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు పుట్టా బాలకృష్ణ అధ్వర్యంలో అనుముల పల్లె జంక్షన్లో డప్పులు, బాణసంచాలు పేల్చి భారీ కేక్ కట్ చేసి ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా గిద్దలూరు నియోజక శాసనసభ్యులు ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి, జనసేన గిద్దలూరు నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ బెల్లంకొండ సాయి బాబు పాల్గొన్నారు. మొదటగా బైక్ ర్యాలీతో అతిథులకు స్వాగతం పలికారు. అనంతరం స్టూర్టీయం వంగవీటి మోహనరంగ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఆయనకు నివాళులు అర్పించారు. నిర్వహకులు ఏర్పాటు చేసిన 53 కేజీల భారీ కేకును శాసన సభ్యులు అశోక్ రెడ్డి కట్ చేసి పవన్ కళ్యాణ్ కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. దేశభక్తులైన భగత్ సింగ్ లోని ఆవేశం, చెగువేరా లోని ఆలోచనల కలగలిపిన రూపమే పవన్ కళ్యాణ్ అని శాసనసభ్యులు కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం మండల పార్టీ నాయకుడు కటిక యోగానంద్, బిజెపి నాయకులు ఆకుల నాగేశ్వరుడు, జనసేన, తెలుగుదేశం, బిజెపి పార్టీలకు చెందిన నియోజకవర్గంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన నాయకులు పవన్ కళ్యాణ్ అభిమానులు పాల్గొన్నారు. సుమారు 500 మందికి అన్నదాన కార్యక్రమం జరిగింది.

### ఘనంగా జనసేనాని ఇమ్మడి జన్మదిన వేడుకలు



### - జనసేనాని పవన్ కళ్యాణ్ జన్మదినం సందర్భంగా వెలుగు కాశీరావు ఆధ్వర్యంలో మొక్కలు నాటిన జనసైనికులు

అగ్ని న్యూస్, తర్లుపాడు (సెప్టెంబర్ 2) మండల కేంద్రం తర్లుపాడు గ్రామం లో డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్, మార్కాపురం ఇంచార్జి ఇమ్మడి కాశీనాథ్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా తర్లుపాడు మండల జనసేన నాయకులు వెలుగు కాశీరావు ఆధ్వర్యంలో పర్యావరణ రక్షణకై తహసీల్దార్ కార్యాలయం లో తహసీల్దార్ జయవర్ధన్, ఎంపీడీఓ సరసింహులు, డిటి ఖలీల్, సీనియర్ అసిస్టెంట్ బుద్రి వెంకటేశ్వర్లు మొక్కలను నాటారు. తర్లుపాడు బస్టాండ్ సెంటర్ లో డిప్యూటీ సీయం పవన్ కళ్యాణ్, మార్కాపురం ఇంచార్జి ఇమ్మడి కాశీనాథ్ జన్మదినము సందర్భంగా జనసేన పార్టీ జనసైనికుల ఆధ్వర్యంలో కేక్ కటింగ్ అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన ఇమ్మడి కాశీనాథ్ కేక్ కట్ చేసి అన్నదాన కార్యక్రమం ను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమం లో జనసేన నాయకులు చేతుల శ్రీను, గుంటూ మోషే, మువ్వా సురేష్, గోదా బాలరాజు, కొండెటియిన సునీల్, గంజరపల్లి మహేష్, సూరే సువర్ణ, కందుల కళావతి డి.డి.పీ నాయకులు కాలంగి శ్రీనివాసులు, బొంబాయి వలి, ఈర్ల వెంకటయ్య, ఈర్ల కాశ్యప్, మేకల వెంకట్ ఎర్న వెంకటరెడ్డి, గోసు వెంకటేశ్వర్లు డి.డి.పీ నాయకులు, జనసైనికులు పాల్గొన్నారు.

### ఘనంగా వైఎస్ఆర్ వర్ధంతి వేడుకలు



అగ్నిన్యూస్, తర్లుపాడు (సెప్టెంబర్ 2): మండల కేంద్రమైన తర్లుపాడులో ఎంపీపీ భూలక్ష్మి రామ సుబ్బారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో దివంగత మహానేత వైఎస్ఆర్ రాజశేఖరరెడ్డి వర్ధంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మురారి, స్థానిక సర్పంచ్ వరాలు, ఎంపీడీసీ అంకమ్మ, కో ఆఫ్ఫీస్ సభ్యులు అక్షయ్ అలి తో పాటు పార్టీ అభిమానులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా పండ్లు పంపిణీ చేశారు.

### ఘనంగా పవన్ కళ్యాణ్ జన్మదిన వేడుకలు



అగ్నిన్యూస్, కంభం (సెప్టెంబర్ 2): పట్టణంలో జరిగిన పవన్ కళ్యాణ్ జన్మదిన వేడుకల్లో గిద్దలూరు ఎమ్మెల్యే ముత్తుముల అశోక్ రెడ్డి పాల్గొని కేక్ కట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన ఇన్చార్జ్ బెల్లంకొండ సాయిబాబు, డి.డి.పీ, జనసేన, బిజెపి కూటమి నాయకులు కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

### 90 మందికి సిద్ధ ఆయుర్వేద చికిత్స



అగ్ని న్యూస్, మార్కాపురం (సెప్టెంబర్ 2) : పట్టణంలోని శ్రీ లక్ష్మీ చెన్నకేశవ స్వామి దేవస్థానంలో సోమవారం సిద్ధ ఆయుర్వేద చికిత్స శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ శిబిరాన్ని ఆలయ కార్య నిర్వహణ అధికారి గౌలమారు శ్రీనివాసరెడ్డి ప్రారంభించారు. సేవా భారతి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఈ వైద్య చికిత్స కార్యక్రమంలో 90 మంది రోగులు పాల్గొని చికిత్స పొందారు. కార్యక్రమంలో సేవా భారతి ప్రతినిధులు రాంగోపాల్, బచ్చు రామకృష్ణ, రామ్ చరణ్, వెంకట్, వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పంతులు మొగ్గ

ఆర్టిసి బస్టాండ్ దగ్గర, మార్కాపురం

**ప్రపంచం ఇప్పుడు మీ చేతిలో:** అగ్ని దిన పత్రికలో మీ ఇష్టమైన వారికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలపండి కేవలం 499/- మాత్రమే only soft copy